

	CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV Spitalul Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov Str. Prundului nr.7-9, 500123 Brașov Tel.0268.511.481 Fax.0268.410.205 e-mail: relatiicupublicul@spnbrasov.ro Operator de date cu caracter personal 9275	
---	--	---

Nr. 4538/20-02 2025

Către,

**Consiliul de Monitorizare a Implementării Convenției ONU privind drepturile
Persoanelor cu Dizabilități**

Subscrisul Spitalul Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov, cu sediul în Brașov, str. Prundului nr.7-9, prin reprezentant legal Rusu Bogdan Aurelian, în calitate de manager,

urmăre a Raportului privind vizita de monitorizare desfășurată la Secția exterioară de psihiatrie acuti Sanpetru, cu privire la recomandările făcute de către de către echipa de vizită formulez următorul răspuns:

- I. Cu privire la creșterea gradului de accesibilizare a grupurilor sanitare cu suport de sustinere în secția Psihiatrie II și accesibilizarea spațiilor comune cu mâna curentă în aceeași secție și în holurile din secțiile Psihiatrie I și III vom fundamenta necesitatea și oportunitatea acestor lucrări în în bugetul de venituri și cheltuieli. **Directorul financiar contabil va asigura fondurile necesare. Termen de realizare- Trimestrul II 2025, Responsabil – Director Administrativ**
- II. Cu privire la pregătirea profesională continuă a personalului cu privire la drepturile persoanelor cu dizabilități menționăm că vom fundamenta necesitatea și oportunitatea acestor cursuri în Bugetul de Venituri și Cheltuieli al anului 2025 urmând ca acestea să se realizeze după aprobarea acestuia. Menționăm că de la data vizitei dumneavoastră am identificat organisme abilitate care oferta cursuri de formare profesională specifice. **Medicul șef de secție va propune personalul care va participa la aceste cursuri pe parcursul anului 2025. Termen 15.04.2025. Directorul financiar contabil va asigura fondurile**

necesare articolului bugetar "Pregătire profesională", în bugetul de venituri și cheltuieli.

Responsabil- Director Medical.Termen 15.04.2025.

III. Cu privire la ocuparea posturilor vacante în momentul de față potrivit OUG156/2024 nu este posibilă ocuparea prin concurs a posturilor vacante și se va încerca ocuparea prin transfer a unor posturi vacante, imediat ce legislația va permite se va proceda la scoaterea a acestora la concurs. **Responsabil Sef serviciu Runos, Director Medical, Director de Ingrijiri. Termen 30.09.2025**

IV. Cu privire la libertatea de mișcare și cetățenia, viața în dependență și integrare în comunitate, abilitare și reabilitare, participare la viața culturală, activități recreative, timp liber și sport- montarea de bănci în curtea spitalului, pentru secțiile Psihiatrie I și III, împrejmuirea curții în care se află clădirea secțiilor Psihiatrie I și III aceste lucrări sunt prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli urmând a fi efectuate în cursul anului.

Responsabil Director administrativ, Director financiar contabil

V. Cu privire la finalizarea procedurii privind protecția împotriva formelor de neglijare, exploatare, violență, tratament degradant, abuz verbal, emoțional, fizic sau sexual va aducem la cunoștință că aceasta este în curs de efectuare și are ca și termen de finalizare data de 30.03.2025. **Responsabil Director Medical, Sef serviciu de Management al Calitatii Serviciilor de Sanatate**

urmare a Raportului de vizita de monitorizare desfășurată la secția exterioară de psihiatrie Cronici Zărnești formulez următorul răspuns:

I. Cu privire la creșterea gradului de accesibilizare a băilor, grupurilor sanitare și tuturor spațiilor din spital cu suport "mana curentă" menționăm că aceste lucrări vor fi efectuate în cadrul proiectului de Reabilitare și Eficientizare energetică moderată a secției de psihiatrie cronici Zărnești pentru care există contract de execuție semnat, lucrările urmând a începe în primul trimestru al anului 2025.

II. Cu privire la asigurarea accesului la informații menționăm că o parte din pacienți beneficiază de televizoare în saloane. Vom lua măsuri pentru suplimentarea numărului de calculatoare destinate accesului pacienților la internet și surse de informare. Astfel spitalul a propus în Bugetul de Venituri și Cheltuieli al anului 2025 achiziționarea unui număr de 100 de calculatoare destinate înlocuirii celor folosite de către personal. Din calculatoarele

ce vor fi înlocuite la nivelul spitalului vom redistribui o parte către secțiile de cronici în spațiile special amenajate pentru pacienți pentru a facilita accesul la informații. **Termen de realizare – Trimestrul II 2025, Responsabil – Sef Serviciu Managementul Calității**

- III.** Cu privire la pregătirea profesională continuă a personalului cu privire la drepturile persoanelor cu dizabilități menționăm că vom fundamenta necesitatea și oportunitatea acestor cursuri în Bugetul de Venituri și Cheltuieli al anului 2025 urmând ca acestea să se realizeze după aprobarea acestuia. Menționăm că de la data vizitei dumneavoastră am identificat organisme abilitate care oferta cursuri de formare profesională specifice. **Termen 31.12.2025 responsabil sef serviciu Runos, director Medical, Director Ingrijiri**
- IV.** Cu privire la ocuparea posturilor vacante și suplimentarea statului de funcții cu posturi necesare se va realiza o analiză în urma căreia se va revizui statul de funcții prin includerea posturilor care nu există în funcție de normarea în vigoare. În momentul de față potrivit OUG 156/2024 nu este posibilă ocuparea prin concurs a posturilor vacante și se va încerca ocuparea prin transfer a unor posturi vacante, imediat ce legislația va permite se va proceda la scoaterea a acestora la concurs. **Termen 31.03.2025, Responsabil – Medic sef de secție, Șef Runos**
- V.** Cu privire la urgentarea demersurilor de realizare a evaluării pacienților din punct de vedere medico-psiho-social și în vederea urgentării demersurilor în vederea transferării care să ofere servicii adaptate nevoilor identificate ale pacienților a fost constituită o comisie internă în vederea evaluării pacienților din punct de vedere medicopsiho-social ce va avea ca atribuții identificarea nevoilor reale ale acestora în vederea reintegrării în familie sau transferului în centre ce acordă servicii sociale adaptate nevoilor. Din comisie fac parte : Medicul sef de secție, Psihologul clinician al secției, Asistentul social. Membrii comisiei vor întreprinde toate măsurile în vederea identificării de soluții pentru transferul pacienților identificați ca potențiali beneficiari ai serviciilor centrelor de asistentă socială. Comisia va raporta lunar conducerii stadiul activității desfășurate.
- VI.** Cu privire la procedura care să reglementeze notificarea aparținătorilor pentru ridicarea veniturilor banesti ramase după decesul pacienților cât și gestionarea banilor și bunurile pacienților decedați aceasta este în curs de elaborare, având **termen de finalizare**

20.03.2025. Responsabil Director Medical, Sef serviciu de Management al Calitatii Serviciilor de Sanatate

- VII.** Cu privire la valorificarea celor 15 carduri de alimente emise in luna iunie si care sunt alimentate periodic va aducem la cunostinta ca utilizarea lor de catre pacienti va fi facilitata de catre asistenta sociala, acest demers va fi integrat procedural. **Responsabil - Director Medical, Sef serviciu de Management al Calitatii Serviciilor de Sanatate**
- VIII.** Cu privire la identificarea unor solutii de atragere a pacientilor in activitati de socializare si terapie ocupationala si incheierea unor protocolale de colaborare cu organizatii neguvernamentale in scopul imbunatatirii serviciilor oferite pacientilor se vor încheia protocoale de colaboare cu institutiile și/sau organizații neguvenamentale în scopul îmbunătățirii și diversificării serviciilor oferite pacienților. **Responsabil – Director medical și Directorul de îngrijiri. Termen- Trimestrul I 2025**
- IX.** Cu privire la recomandarile referitoare la standardele de viata si de protectie sociala adecvate si participarea la viata culturala, activitati recreative, timp libert si sport va informam ca acestea vor fi atinse dupa finalizarea proiectului de Reabilitare și Eficientizare energetică moderată a secției de psihiatrie cronici Zărnești pentru care există contract de execuție semnat lucrările urmând a începe în primul trimestru al anului 2025.

Cu deosebită considerație,

Bogdan Rusu
Manager



dr. Szasz Titus

Director Medical